

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн візуальних комунікацій»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 022 - Дизайн

галузі знань 02 – Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Національному університеті «Чернігівська політехніка» за спеціальністю 022 «Дизайн», являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1433 від 21.12.2018 р.

ОПП регламентує мету, предметну область, особливості працевлаштування та подальшого навчання здобувачів магістерського рівня, очікувані результати, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.


ОПП складена логічно. У ній визначені цілі, об'єкт, методи, методики, технології та інструменти навчання, компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. У розглянутій Програмі основний фокус підготовки зорієнтовано на отримання спеціальної освіти та поглиблення вивчення загальних та специфічних складових у галузі 02 «Культура та мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн».

Підготовлена програма ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог до фахівця, пропонує міжнародним Проектом Європейської Комісії «Гармонізація освітніх структур у Європі» (Tuning Educational Structures in Europe, TUNING).

Новацією актуальної ОПП є введення дисципліни «Сервіс-дизайн», яка формує здатність здобувачів створювати затребуваний на ринку та суспільно відповідальний продукт дизайну завдяки успішній комунікації зі споживачами, системному аналізу користувацького досвіду.

ОПП має високий рівень матеріально-технічного, інформаційного, навчально-методичного забезпечення.

З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів дизайну.


Підпис

Ольга Рись, координаторка Чернігівського ІТ-кластеру